

A miniszterelnök vasárnapi szegedi beszéde nyitja meg a választási kampányt

A szegedi választási front új hírel — Teleki Pál gróf után Wagner Ferenc következik a MÉP-lista második helyén? — Indul az Eckhardt—Shvoy lista — A Polgári Szabadság Párt jelöltje: Rassay Károly és Apponyi György gróf A kereszténypárt előkészületei

(A Délmagyarország munkatársától.) Teljes erővel megkezdődtek az előkészületek a május 28-ára és 29-re kiírt választásokra, a választási küzdelmeket Teleki Pál gróf miniszterelnök beszéde indítja el és ennek a nagy politikai jelentőségű eseménynak Szeged lesz a színhelye. A miniszterelnök — mint ismeretes —, a MÉP szegedi listájának a vezetésére kérték föl és Teleki Pál gróf elfogadta a fölkérést, amellyel vállalkozott arra, hogy másodizben képviselje Szegedet a képviselőházban. A miniszterelnöknek szombaton küldöttség adja át a fölkérést.

A küldöttség a reggeli gyorsal utazik Budapestre. A küldöttséget Raskó Sándor dr. prelátus vezeti, tagjai: Vinkler Elemér dr., Széll Gyula dr., Kőrmendy Mátyás, Schmidt József, Deák János.

Teleki Pál gróf vasárnap Szegedre érkezik és elmondja az egész választási kampányt megnyitó programbeszédét. A miniszterelnök

szegedi beszéde felé az egész országban nagy figyelem fordul s a kormányelnököt előrelátólag a kormány és a MÉP számos tagja kíséri el Szegedre.

A gyűlés vasárnap délben 12 órakor kezdődik a színházban. Megnyitót mond Széchenyi István dr. közjegyző, majd Teleki Pál mondja el beszédét. A gyűlésre jegyeket a rendezőség nem ad ki. A helyeket a színház befogadóképességéig az érkezés sorrendjében lehet elfoglalni. A gyűlés után 2 órakor közebed lesz a Hungária-kávéházban, ebédre jelentkezni a Magyar Élet Párt központi irodájában (Széchenyi-tér 9, telefon 30-00.) Az ebéden résztvevők délután 2 óráig feltétlenül jelentsek be szándékukat. A miniszterelnök délután több egyesületet és kört látogat meg, megjelenik az alsóvárosi, felsővárosi gazdakörben, az Újszegedi Ujvári-vendéglőben és a rókusági Ágoston-vendéglőben.

A szegedi jelölések

(A Délmagyarország munkatársától.) Szegeden befejezett tény, hogy a Teleki-listán kívül indul Shvoy Kálmán és Rassay Károly. Bizonytalan még a kereszténypárt indulása és nem valószínű, hogy a szociáldemokraták indulni tudnak. A

Teleki-lista

második helyezette körül a legellentétesebb kombinációk merülnek fel. Pénteken délelőtt mint befejezett ténnyről beszéltek Wagner Ferenc jelöltetéséről. Később a híradás odamódosult, hogy Tukats Sándor dr. főispán

Wagner Ferencet kombinációjába vette, Wagner Ferencel tárgyal és az ő személyével kapcsolatban a MÉP országos központjának javaslatot tett.

Wagner Ferenc a szegedi közéletnek egyik általában tisztelt tagja, ak különösen Alsótanáván is nagyon népszerű, valóban olyanannak látszik, aki a hivatalos listának előnyére lenne.

Amint értesülünk: a szegedi jelöltek szerendiének megállapítását Teleki Pál miniszterelnök magának tartotta fenn, végleges döntését vasárnap Szegeden fogja meghozni.

Vitéz Shvoy Kálmán dr.

amint értesülünk — komolyan foglalkozott azzal a gondolattal, hogy visszavonul az országos politikától. Ezen elhatározását azonban meg kellett változtatnia, mert mind a város la-

BELVÁROSI MOZI

Mától hétfőig

DANIELLE DARRIEUX egyetlen filmje

Fogyópesti éjszaka

A felvételek Budapesten és a magyar vidék festői vidékein készültek. Ezt megelőzi:

A szent korona gyöngyei

5, 7, 9

KORZÓ MOZI

Mától hétfőig

A zöld császár

A szezon legizgalmasabb kalandor filmje. — Írta és rendezte: CIZIFRA GÉZA. Főszereplők: GUSTAV DIESSL, CAROLA HÖHN —

5, 7, 9

Elsőrendű kárpitos munkák

Szedresin

Szent Mihály-u. 1. Fodor-u. sarok. Telefon 15-5c.

Ellenzéki jelölt is lesz Makón Szöllőssy József gyógyszerész személyében, aki független ellenzéki programmal indul, de élvezi a kiscgazdapárt támogatását is.

Csanádmegyében

a marósközi új kerület Kormánypárti hivatalos jelöltje Várady László ellenjelöltet kapott, Nagy Gyula, a központi járás nyugalmazott főszolgabírójának személyében.

A battonyai kerületben a kormánypárti hivatalos jelölt Sármezey Endre földbirtokos.

Eleken a Kormánypárttal együttműködő kereszténypárti jelölt Reibel Mihály.

A vármegyei lajstrom hír szerint a Kormány részéről Vásárhelyi Sándor és Nagy Ernő gazdasági tanácsos, makói kiscgazda nevével nyert véglegesítést, a független kiscgazdapárt listáján Eckhardt Tibor és Csorba János dr. indulnak.

Jelölések és visszavonulások az országban

Budapest, május 5. A pártokban permanens tanácskozások folynak a jelölésekről. A MÉP nagy apparátussal indul a küzdelembe, minden vonatkozásban azonban még nem véglegesek a jelölések. Hír szerint az egyik szélsőjobboldali csoport, amelyet szoros kötelék fűz a MEM-hez, megfelelő helyek biztosítását kérte és mivel minden igényt kielégíteni nem lehetett, a szélsőjobboldal egyes tagjai — hír szerint — elhatározták, hogy nem indulnak. Más hírek szerint az Imrédy Béla vezetése alatt álló MEM-mozgalomnak 26 helyet juttattak a kormánypárti jelöltek sorában. Ezekkel a hírekkel kapcsolatban az az értesülés, hogy vitéz Rátz Jenő nyugalmazott honvédelmi miniszter nem kíván résztvenni a választáson, mert eddig abadszalóki kerületét az új kerületi beosztás megszüntette. Tudni vélnek arról, hogy többek között nem indul Bessenyei Zénó, a Közmunkatanács elnöke, valamint Meccsér András sem. Befejezett ténynek tekintik, hogy vitéz Bánffy György és Végváry József, akik az elmúlt választásban Csanádban, illetve Torontálban jutottak mandátumhoz, nem kapnak jelöltséget.

Föltűnést keltett a Sztranyavszky Sándor és Korniss Gyula vezetése alatt álló Nemzeti Függetlenségi Pártnak az az elhatározása, hogy passzivitásba vonul és mint párt, nem vállal jelöltséget. A párt tagjai közül egyenleg azonban többen vállalnak jelöltséget.

A kormánypárt vezetői pénteken is folytatják a tanácskozást a keresztény párttal a választásra kötött megegyezés végrehajtása ügyében. A kormánypárt szándéka az, hogy respektálni fogja a kereszténypárt igényeit, elsősorban az öskereszténypárti kerületekben. Érdekes hírként regisztrálják, hogy Ulain Ferenc, aki eddig a csongrádi kerületet képviselte, nem lép föl régi kerületében, hanem másutt kap helyet.

A szentesi kerületben a MÉP hivatalos jelöltje vitéz Bonczos Miklós belügyi államtitkár.

Az idő

A Meteorologiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjárás: Élénk északnyugati szél, több helyen újabb záporosó, zivatar. A hőmérséklet főleg keleten csökken.

SZÉCHENYI MOZI

Szombaton 5, 7, 9

Deanna Durbin

az ifjúság és a tavasz filmjében

Három kis angyal

kossága, mind tanvái választói olyan tömegesen nyilvánították iránta való hűségüket szóban és írásban egyaránt, hogy a bizalomnak ilyen nagyfokú megnyilvánulása mellett, kötelességének tartotta, hogy a választásban résztvegyen.

Eckhardt Tibor dr. a kiscgazdapárt vezére fölkérte Shvoy Kálmánt, hogy a kiscgazdapárt listáján vállalja el a második helyet azal a föltétellel, hogy Eckhardt Tibor, aki több helyen is fellép, semmi körülmények között sem tartja meg szegedi mandátumát.

Nemzeti Szabadság Párt

plakátjai már megjelentek a szegedi utcákon. A lista vezetője: Rassay Károly. A lista második helyezette valószínűleg Apponyi György gróf lesz, akit a harmadik helyen egy szegedi jelölt követ.

kereszténypárt

elhatározását Teleki Pál gróf miniszterelnök vasárnapi döntésétől teszi függővé. Mint jelölt, változatlanul vitéz Mária földy Márton dr. áll az élen. Beszélnek arról is, hogy amennyiben nem kapnak meg a hivatalos lista második helyét, olyan listakapcsolást hajtanak végre, amely a választás eredményét nagymértékben befolyásolhatja.

szociáldemokraták

még nem mondták le arról, hogy részvesznek a választási küzdelemben, mert a párt vezetősége nagyobb nyilvánosság előtt akarja a kérdést fölvetni és annak hangulatához mérten dönt.

Makó

Jelenfűtük, hogy Makón Bokor Pál dr. lesz a hivatalos jelölt. Péntekre az országos központ megváltoztatta elhatározását, mert Görgey Istvánnal. Makó város eddigi országgyűlési képviselőjével szemben erősebb ellenfelet tartottak szükségesnek. Görgey István párthívei változatlanul kitartanak képviselőiük mellett. Semmi okát nem látiának annak, hogy a Teleki Pál gróftól támogató Görgey István helyett miért kell másvalakit megválasztani, aki ugyancsak kormánytámogató. A hivatalos jelölt az új döntés szerint Tamássy András dr. makói ügyvéd. Görgey István május 7-én, vasárnap tartja meg programbeszédét és arról már értesítette is választói. Görgey tegnap óta Makón tartózkodik.